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Сочи -- Председник Русије Владимир Путин изјавио је да му је шифровано име у школи
за обавештајце било Платов, преноси Тас.

  

  

Наводи се да је Путин то казао током интервјуа преношеног на руској телевизији из
"Образовног центра за надарену децу Сиријус", у Сочију, који је назван "Озбиљан
разговор са Владимиром Путином".

  

Путин је прво казао да не користи друштвене мреже, пошто су му "радни дани толико
испуњени".

  

"Завршим касно у ноћ и нисам расположен за Инстаграм. Све о чему мислим је да одем у
кревет и спавам", рекао је Путин.

  

Руски председник је додао да зна да постоји хиљаде налога на друштвеним мрежама са
његовим именом.

  

"Немам ништа с тим. Само се пазите. Дакле, све што је написано у моје име нисам ја",
навео је Путин.
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Он је казао да се нада да људи који воде те налоге неће писати ништа лоше у његово
име.

  

"Када смо већ код лозинки, оне су само надимци. Као што знате, ја сам започео каријеру
у обавештајним агенцијама које су се бавиле иностранством и понекад сам користио
алијасе због технолошке неопходности. Када сам био у школи за обавештајце,
шифровано име ми је било Платов", рекао је Путин.

  

Он је додао да су у данашње време било какви надимци "једноставно смешни".

  

"Зашто се крити иза надимака? Ако човек ради нешто вредно занимљиво, нешто због
чега је поносан, требало би то да каже", оценио је председник Русије.

  

Он је рекао да је распад Совјетског савеза био догађај са најмоћнијим утицајем у
његовом животу, пренела је агенција Тас..

  

Наводи се да је Путин то казао одговарајући на питање ученице по имену Алиса током
интервјуа преношеног на руској телевизији.

  

Агенција наводи да је Путин оклевао и није одмах одговорио на Алисино питање.

  

"Догађај у мом животу? Стварно си ми поставила тешко питање", рекао је Путин.

  

Он је додао да није било догађаја који су директно утицали на његов живот.

  

"Да пробам да ово кажем најискреније... Можда, рекао бих... распад Совјетског савеза.
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То је одговор за одрасле, али извини, и ти си поставила питање за одрасле", казао је
коначно Путин.

  

Још нисам одлучио да ли ћу се кандидовати

  

Путин је изјавио да још није одлучио да ли ће се кандидовати на председничким
изборима 2018. и да неће мењати члан руског устава који се односи на избор шефа
државе.

  

"Још нисам одлучио да ли би требало да наставим свој посао овим темпом. Видећу.
Избори се одржавају 2018. Још има времена пред изборну трку. Видећемо", рекао је
Путин у програму Озбиљни разговор са Владимиром Путином.

  

Руски председник рекао је да ће "једном морати" да одступи са председничке позиције
наглашавајући да "Устав предвиђа ограничен председнички мандат".

  

Он је такође навео да је имао могућност да измени део устава који се односи на избор
председника, али да то није учинио.

  

"Имао сам могућност (да изменим Устав) чак су ме и наговарали да у догледно време
изменим Устав. Нисам то урадио. И нећу то урадити ни у будућности", рекао је Путин.

  

Како агенција истиче, према руском Уставу, једна особа не може да буде председник
државе након два узастопно одслужена мандата. Путин је постао председник 2012, а
пре тога је већ одслужио један мандат од 2000. до 2008.

  

(Танјуг)
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